



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Hegedűs Ferenc polgármester

TÁJÉKOZTATÓ A KIEMELT FELADATOK ELLÁTÁSÁRÓL

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület 2015. június 19.-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input checked="" type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input type="checkbox"/> Minősített többség

1./A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

1./ 209/10 hrsz nyilvános WC szennyvízelvezetése

Előzmény:

Amint már az előző ülésen is beszámoltam arról, hogy az ivóvíz bekötés az Uránusz - Öko Kft. nevén van, szennyvízbekötésnek és az ivóvíz bekötésnek egy felhasználó nevén kell lennie vagyis a *vizórát át kell íratni az Önkormányzat nevére*. Ha ez megtörtént utána lehet a szennyvízbekötést megterveztetni és engedélyeztetni.

Meghatalmaztam Dr. Gáspár Zoltánt, a Polgármesteri Hivatal ügyvédjét, hogy a DMRV -nél ügyeinkben eljárjon.

Dr. Gáspár Zoltán a szükséges intézkedéseket megtette. Több mint 30 napja beadta kérelmét, melyre a mai napig választ nem kapott.

2./ 34 hektár földterület Önkormányzati tulajdonba kerülése

A Nemzeti Földalapkezelő Szervezet a dokumentumokat átadta a Földhivatalnak, ahol hitelesítési, egyeztető vizsgálatot folytatnak az adatok valóságát illetően. Ezt követően kerül majd az összes irat a Földművelés-ügyi Minisztériumhoz., ahol a végleges elbírálás történik.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy a tájékoztatót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Rétság, 2015. június 10.

Hegedűs Ferenc
polgármester

1 **Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása:**

2 **Jogszabályi háttér:**

3 Határozati javaslat

**RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
.../2015. (VI.19.) KT határozata**

„A”

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester kiemelt feladatok ellátásáról szóló tájékoztatót, azt elfogadja.

„B”

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester kiemelt feladatok ellátásáról szóló a tájékoztatót, azt nem fogadja el.